





## Comune di Gangi Città Metropolitana di Palermo

#### N. 317/ REGISTRO SETTORE SERVIZI SOCIALI SCOLASTICI CULTURALI

OGGETTO: Impegno spesa per contributo all'Istituto Comprensivo F.P. Polizzano di Gangi per Consiglio Comunale dei ragazzi anno 2024

#### **DETERMINAZIONE**

#### Assunta nel giorno 15/11/2024

#### IL RESPONSABILE DEL SETTORE SERVIZI SOCIALI SCOLASTICI CULTURALI

**Richiamato** l'atto deliberativo di Consiglio Comunale n. 10 del 30.01.2006, relativo all'approvazione del Regolamento Comunale per l'istituzione del Consiglio Comunale e del Sindaco dei Ragazzi;

**Richiamato** l'atto deliberativo di Consiglio Comunale n. 68 del 26.09.2008 avente per oggetto "Modifica al Regolamento del Consiglio Comunale e del Sindaco dei Ragazzi";

**Richiamato**, altresì, l'atto deliberativo di Consiglio Comunale n. 4 del 12.03.2018 avente per oggetto "Modifica al Regolamento del Consiglio Comunale e del Sindaco dei Ragazzi";

#### Viste:

- la delibera del Consiglio Comunale n. 57 del 22/12/2023, di immediata esecuzione, con la quale è stato approvato il Documento unico di programmazione (DUP) 2024/2027;
- la delibera del Consiglio Comunale n. 5 del 09/02/2024, di immediata esecuzione, con la quale è stato approvato il Bilancio di previsione 2024/2026 l'aggiornamento Dup 2024/2027, il piano degli indicatori, la nota integrativa al bilancio e i relativi allegati (schemi D.lgs.118/2011);
- la delibera di Giunta Comunale n. 20 del 15/02/2024 di approvazione del Piano Esecutivo di gestione 2024/2026;

**Dato atto** che si provvederà alla pubblicazione dei dati rilevanti ai sensi del Decreto Legislativo 33/2013;

**Ritenuto**, pertanto, di poter provvedere ad assumere l'impegno di spesa del contributo di che trattasi; **Dato atto** che il contributo erogato non si configura come spesa di sponsorizzazione e non risulta soggetto ai divieti di cui all'art.6 comma 9 del D.L. 78/2010;

**Ritenuto** che l'istruttoria preordinata all'emanazione del presente atto consenta di attestare la regolarità e la correttezza di quest'ultimo ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'Art. 147 bis del D.Lgs 267/2000;

Visti:

- -l'art. 107, comma 3, del T.U. n. 267/2000 ordinamento EE. LL. che attribuisce ai Responsabili la competenza degli atti di gestione finanziaria, ivi compresa l'assunzione di impegni di spesa;
- -gli artt. 151, 183 e 192 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;
- -il D.Lgs 118/2011 e s.m.i.;
- -il Principio Contabile Applicato alla Contabilità Finanziaria;
- -la Legge regionale 44/91;
- -lo Statuto del Comune;
- -il Regolamento di Contabilità;
- -il Regolamento dei controlli interni;
- -la Determinazione Sindacale n. 13 del 16/06/2022 di conferma provvisoria, fino a nuova disposizione, delle attribuzioni delle funzioni dirigenziali ai Responsabili di Settore incaricati delle posizioni organizzative;

#### DETERMINA

Di considerare la premessa sopra riportata parte integrante e sostanziale della presente;

Di trasferire la somma di € 500,00 all'Istituto Comprensivo "F.sco P. Polizzano" di Gangi C.F. 95005240825 – a sostegno delle attività svolte dal "Consiglio Comunale e dal Sindaco dei ragazzi" – A.S. 2024/2025 – Anno 2024;

Di impegnare, per le motivazioni tutte citate in premessa e che qui si intendono riportate integralmente, la somma di € 500,00 a sostegno delle attività svolte dal "Consiglio Comunale e dal Sindaco dei ragazzi" – A.S.2024/2025, dando atto che si procederà alla liquidazione del contributo di che trattasi, con separato provvedimento, a presentazione di regolare documentazione fiscale atta a dimostrare le spese sostenute;

Di dare atto che il contributo verrà erogato nell'anno 2024;

Di impegnare, conseguentemente, venendo a scadenza e perfezionandosi l'obbligazione giuridica la spesa di cui sopra, la somma complessiva di € 500,00 al Cap. 594 a Voce "Contributo Consiglio Comunale dei Ragazzi" - Missione 01 – Programma 01 – Titolo I – Macro 104 – Piano Finanziario U: 1.04.02.05.999 dando atto che la stessa è contenuta nello stanziamento di spesa previsto nel Bilancio di Previsione 2024/2026 Anno 2024;

Di prendere atto che il presente provvedimento amministrativo sarà esecutivo con l'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, da parte del Responsabile del servizio finanziario e di ragioneria ai sensi dell'art. 151 comma 4° D.Lgs 267/2000;

Di trasmettere la presente determinazione al Settore Economico-Finanziario per gli adempimenti di competenza.

La presente determinazione:

- 1.va inserita nel Registro Generale tenuto presso il settore Amministrativo;
- 2.va pubblicata all'Albo on-line dell'Ente per giorni 15 consecutivi;

3.va pubblicata nella sezione "Amministrazione Trasparente" ai sensi della L.R. n. 11/2015.

IL RESPONSABILE DEL	IL RESPONSABILE DEL SETTORE		
PROCEDIMENTO	DOTT.SSA PLACENTI GRAZIELLA *		
VAZZANO/ROSALIA			

<sup>\*</sup>Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa







### Comune di Gangi Città Metropolitana di Palermo

# DETERMINA N. 317 / REGISTRO SETTORE SERVIZI SOCIALI SCOLASTICI CULTURALI NUMERO REGISTRO GENERALE 1487 DEL 20 novembre 2024

OGGETTO: Impegno spesa per contributo all'Istituto Comprensivo F.P. Polizzano di Gangi per Consiglio Comunale dei ragazzi anno 2024

#### **SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO**

Visto del Responsabile del servizio finanziario e di ragioneria ai sensi dell'art.184 del D.Lgs.267/2000.

Imp. n. /Anno	Prenotazione n.	Capitolo	Missione Programma Titolo Macro	Piano Finanziario U
2028/2024		594	01 01 1 104	U.1.04.02.05.999

Gangi, li 20/11/2024

IL RESPONSABILE DEL SETTORE FINANZIARIO SPALLINA ALESSIO \*

\*Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa







## Comune di Gangi Città Metropolitana di Palermo

## DETERMINA N. 317/ REGISTRO SETTORE SERVIZI SOCIALI SCOLASTICI CULTURALI

OGGETTO: Impegno spesa per contributo all'Istituto Comprensivo F.P. Polizzano di Gangi per Consiglio Comunale dei ragazzi anno 2024

Si attesta la legittimità, la regolarità e la correttezza amministrativa del presente provvedimento, in esecuzione del regolamento sui controlli interni e dell'articolo 147-bis del D.Lgs. 267/2000.

Gangi, li 15 novembre 2024

IL RESPONSABILE DEL SETTORE DOTT.SSA PLACENTI GRAZIELLA \*

\*Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa